

Preis 23.444 €



Kollinger-Gruppe 2x in Südbaden

Deutschlandweite Auslieferung

Auch Export CH & F Komplettabwicklung

Über 350 Fahrzeuge sofort lieferbar

www.auto.ag

Ein Unternehmen der Kollinger-Gruppe































Artikel

Artikel URL: https://schnapp.de/172144 Artikelnummer #172144

Anbieter

Autohaus Engelhard GmbH Telefon: 0761-504060

Zinkmattenstr. 10, 79108 Freiburg im Breisgau, Deutschland

Anzeigen Informationen

Anzeigenart: Angebote Veröffentlicht: 26.04.24

Fahrzeugdaten

Modelltyp: asx basis benzin aktion

Fahrzeugart: Vorführwagen

Baujahr: 2023

Bauart: Geländewagen

Sitzplätze: 5 Türen: 5 Farbe: Schwarz metallic: Ja

Farbe der Innenausstattung: Schwarz

Hubraum: 999 cm³ Motorleistung: 67 kW/PS: kW

Schaltung: Handschaltung



Preis 23.444 €

Preis: 23.444 €

Umwelt Treibstoff: Benzin

Schadstoffklasse: Euro 6d-TEMP

Umweltplakette: Grün **Start/Stop - Automatik:** Ja

Ausstattung

Innenaus stattung:

Klimaanlage, Tempomat, el. Fensterheber, Bluetooth, Freisprecheinrichtung,

Mulitfunktionslenkrad, Touchscreen

Einparkhilfe:

vorne, hinten, Kamera

Sicherheit:

Tagfahrlicht, LED-Scheinwerfer, Zentralverriegelung, ABS, ESP, Isofix

(Kindersitzbefestigung), Lichtsensor, Traktionskontrolle, Berganfahrassistent,

Notrufsystem

Zustand

Kilometerstand: 3.591 km

Erstzulassung Monat: 05 Erstzulassung Jahr: 2023

Garantie: Ja



Preis 23.444 €

Beschreibung

Weitere Angaben Einschaften: Front-, Seiten- und weitere Airbags, Spurhalteassistent, Notbremsassistent, Verkehrszeichenerkennung, Stahlfelgen, Apple CarPlay, Android Auto, HU neu

Standort

Zinkmattenstr. 10, 79108 Freiburg im Breisgau, Deutschland



Preis 23.444 €

Produktbilder



























Preis 23.444 €





